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Aamunucrpanns Henenkoro aBTOHOMHOro okpyra

INOCTAHOBJIEHUE

ot 03 anpenst 2015 r. Ne 87-nn
r. Hapbsu-Map

O BHeceHHH M3MeHEeHHil B MOCTAHOBJICHHE

Aamunuctpannn Henenkoro aBroHOMHOIo OKpyra
ot 28.03.2014 Ne 108-n

B cootercTBuu coO cTaTheil 16 3akoHa HeHenxoro aBToHOMHOTO OKpyra
oT 06.01.2005 Ne 542-03 «O6 Axmunuctpaumy HeHeNKOro aBTOHOMHOTO
OKpyra M HHBIX OpraHax HCIIOJHHUTEIbHON BiacTH HeHelKoro aBTOHOMHOTO
OKpyTa» AaMuHHCTpaUUs Henernkoro aBTOHOMHOTO OKpyra
[TOCTAHOBJISIET:

1. BHECTH M3MEHEHMsl B IOCTaHOBIEHHe AAMMHHCTpauuu Heneukoro
aBTOHOMHOTrO okpyra or 28.03.2014 Ne 108-nm «O 3aBepilieHMH peanu3alyy
PErHOHaIbHON afpecHOM mnporpaMmel «IIpoBeseHMe KanMTalIBHOTO pEeMOHTA
MHOTOKBApTUPHBIX NOMOB B HeHellkom aBTOHOMHOM oOkpyre B 2013 romy»
cornacHo [Ipunoxenuro.

2. Hacrosiimee 1ocTaHOBIE€HME BCTYNaeT B CHIy CO [OHS  €ro
O0(HUUHATEHOTO OMYGIMKOBAHUS.

I'ybepuatop
Heneuxoro asy

QW N.B. Komusn




IIpunoxenue

K IMOCTaHOBJICHUIO
AnMuHHUCTpanuH

HeHenxoro aBTOHOMHOI0 OKpyra
o1 03.04.2015 Ne 87-i1

«O BHECEHUHU U3MEHEHMUI B
NIOCTaHOBJIEHNE AAMUHUCTPALIUU

Henelkoro aBTOHOMHOTO OKpyra
oT 28.03.2014 Ne 108-n1»

HN3menenus
B NOCTAHOBJIEHHE AAMHHHCTPALMH

Henenxoro aBTOHOMHOr0 OKpyra
or 28.03.2014 Ne 108-n

1.B  nymkre 2 uudpe  «44 789 616,82»  3aMeHHUTH b pamu
«44 691 132,84», 1005 000]0) 3t «13 871 301,04» 3aMEHHUTh Qppamu
«13 840 771,01»,  uudpsr «24 199 873,26»  3amenuth  LUQpamu
«24 146 691,91», undpsr «6 718 442,52 3amenuts nudpamu «6 703 669,925
2. Ilpunoxenne 1 «IlepedeHb MHOTOKBAPTUPHBIX IOMOB» H3IOKHTH B
CIEIYIOIIEN peaaKLu:
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3. Ilpunoxenne 2 «Iloxa3areny BBIIOJHEHHs aJPECHOM IMPOTrPaMMBI IIO
MIPOBEACHUIO KAlMTAIIbHOTO PEMOHTa MHOTOKBAapPTHPHBIX AOMOB» H3JIOXKHTH B
clenyrollei penakuuu:
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4. Ilpunoxenue 3 «Peectp MHOTOKBapTHPHBIX JOMOB I10 BUJaM PEMOHTAa»
U3JI0XKHUTH B CIIEAYIOLICH peaaKkIiu:
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